

我的姐姐

沁园小学四(4)班 王孜豪

如果说,谁对我的人生有影响,那便是我的姐姐。我出生后的第一张照片,就是姐姐抱着我拍的。

我的姐姐非常漂亮,高高的个子,大大的眼睛,双眼皮,俊俏的小脸,高高的鼻梁,妈妈常说姐姐小时候很像明星林妙可。她一笑,我感觉

整个世界都黯然失色。

姐姐成绩很好,在我很小的时候她便以高分考入我的目标高中——市一中。她是我们全家的骄傲,更是我学习的榜样。自从上了高中,她在家的时间更少了。每次放假,姐姐都在家写着成堆的试题。每天凌晨时

分,姐姐房间的灯仍然亮着。小时候的我不懂,为什么姐姐已经很优秀了,却还在用功地学习?直到高考放榜,姐姐以高分考入北京一所重点大学,看着她的大红烫印录取通知书,我明白了,努力是为了成就更好的人生。少壮不努力,老大徒伤

悲。我发誓,我也要像姐姐一样,好好学习,奋力拼搏,早日成为国家的栋梁。

姐姐是我的太阳,耀眼明亮,我要永远追随着她,学习她顽强拼搏,学习她永不放弃……终有一日,我也将释放自己的光和热。

(指导老师:任清媛 丁爱红)

云世界

东风路小学三(2)班 温茗媛

多么柔软的白云啊!我们踩在雪白雪白的云上,时不时发出嘟嘟嘟的脚步声,天空中还有小朋友在玩旋转木马的欢笑声,我和妹妹也走上彩虹桥向游乐场瞧去。

这时,一只小云人走过来拉着我和妹妹的手跑向海盗船。我们上了海盗船,开始啦!我们都发出了尖叫声。这时,我发现小云人的发型变成小树,过了一会,又变成了飞盘。

接下来,我和妹妹又被小云人拉到蹦蹦云那里。哇!好多彩色的云啊!我迫不及待地上了蹦蹦云,妹妹看到了,也想玩,但是她不敢,害怕掉下去。小云人直接把妹妹驮到背上,送到蹦蹦云上,妹妹吓得不敢睁眼。蹦蹦云实在太软了,我直接躺到那里。这时,有一群小朋友扑上来,人又多,妹妹不害怕了,她和其他小朋友一起跳着,把我和小云人弹起来,我们赶紧抱紧白云。

过了一会,我们有点饿了,小云人带我们来到了棉花糖之城。好多棉花糖啊!我的口水都流出来了,有红的、蓝的、粉的、紫的、黄的……颜色多极了!吃饱之后,天黑了,我们住在柔云之旅,那里的床很软,我和妹妹还有小云人在床上跳来跳去,过了一会,我们都进入了香甜的梦乡。

(指导老师:李端丽)

我的“漫画”老师

乐福小学四(3)班 赵仕豪

听说要为自己喜爱的老师画一幅“漫画”,姜老师的形象立刻出现在了脑海之中。她浓浓的眉毛好像羽箭,犀利的眼神像一张弓。她的气场非常大,就算不说话,也能感受到她的压迫感。

姜老师翻脸比翻书都快,语言和神态保持完美一致。有一次,她正在激情澎湃地讲着作文的精髓,声音时而高亢,时而低沉,由于温度不断升高,我们的状态越来越差,差得就像没睡醒一样趴在桌子上听课。姜老师突然变得严肃起来,用“武林绝学”里的“如来神掌”,把第一排的桌子给拍的摇来摇去。没等我们反应过来,第二招“河东狮吼”也出现了。两招用完后,班上的同学都吓得坐直了,像铅笔一样。我的同桌还趁姜老师不注意时,贪婪地大吸了一口气。此时班里没有人敢在姜老师面前坐不直了。

姜老师还有很多“功夫秘籍”,比如她的“火眼金睛”。一次姜老师正在讲“漫画”形象时,后排一位同学把一本《父与子》放在腿上,津津有味地看着。他的个子很小,我本以为他不会被发现,但是就在这时,姜老师的眼睛瞬间亮了。随后,姜老师不紧不慢地走到了他的面前,把那本书拿了起来,给我们讲解起来:“看漫画,主要看的是画,它的字少,靠生动的画面感呈现,然后试着加入细节。”

她不像其他老师那样温柔,但我很喜欢这样的姜老师。

(指导老师:姜红娟)

绘画家



花瓶 继红小学五(2)班 鹿豪宁



东京奥运会 开源路小学二(4)班 杨一诺 (指导老师:周晓丽)



绿了芭蕉红了樱桃 体育路小学一(7)班 郭哲诚

家庭趣事

联盟路小学四(4)班 王星童

家是温馨的港湾,是快乐的源泉。我们家里人比较多,经常发生一些有趣的事。

一个星期天的下午,爸爸妈妈带着我和弟弟回奶奶家,正好婶婶和石头弟弟也在。大人们坐在沙发上聊天,我领着两个弟弟在屋里玩玩具。不知什么时候,石头从婶婶的梳妆台上拿

了一支口红,学着大人的样子在嘴上乱画,引得我们哈哈大笑。婶婶一看,觉得挺有趣,就说:“来,我给你们三个小屁孩儿化个妆!”我们一听乐坏了,争先恐后地跑了过去。

按从大到小的顺序,婶婶先给我化。只见婶婶拿着口红,在我的眼上涂了两个

大圈,一只“大熊猫”出现了。接下来该给石头化了,婶婶在他的眉心点了一个大红点,立马就变身“小哪吒”。看到我们已经化好了,弟弟在旁边急得直嚷嚷:“快给我化,快给我化。”婶婶用口红在弟弟的嘴唇上使劲涂了几下,弟弟的嘴立马变成了“香肠嘴”。看到我们三个

的“美妆”,大人们笑得前仰后合,眼泪都快要流出来了。我们三个也乐得合不拢嘴,不停地跑去照镜子臭美!

化完妆,婶婶意犹未尽,还给我们拍了照片,发到微信朋友圈,我们的样子把大家都逗乐了!

这件事真是太有趣了,至今想起我都忍不住想笑!

推荐一个好地方

胜利街小学三(5)班 马悦翔

五一假期,我们全家一起前往我盼望已久的一座去了就不想离开的城市——北京。

北京,是一个有着三千年历史的城市,也是中国的首都。

俗话说:不到长城非好

汉。第一天,我们就到了闻名中外的万里长城。远远望去,长城在山上连绵起伏、曲折蜿蜒。我们沿着台阶一步步往上爬,累了就趴在城墙边欣赏山间的美景。历经千辛万苦,我们终于到了好汉石,站

在那里眺望远处,那郁郁葱葱的山林,真不愧是“江山如此多娇,引无数英雄竞折腰”。

第二天,我们又到了雄伟壮观的故宫。里面有数不清的宫殿,两侧的长廊有精美的雕花。当我们到达

太和殿时,听说那里曾是皇上上朝的地方。

夜晚来临,我们去品尝了北京的特色美食:卤煮、炒肝、糖葫芦……

听了我的介绍后,你们是不是也心动了?那就快快去北京吧!